

Табела за избор и праћење уџбеника за школску 2023/24. годину

ОШ „Мирослав Антић“ – Ниш/Одељењско веће: први разред

БР. 03-64/2
9.2.2023 год.
НИШ

Редни број	Наставни предмет	Назив уџбеника	Аутор(и)	Издавач	Број решења и датум
1.	Српски језик	<i>Буквар</i> за први разред основне школе; ћирилица	Душка Милић, Тајана Митић	„НОВИ ЛОГОС“	650-02-00177/2018-07 од 27.4.2018.
2.	Српски језик	<i>Наставни листови уз Буквар</i> за први разред основне школе; ћирилица	Душка Милић, Тајана Митић	„НОВИ ЛОГОС“	650-02-00177/2018-07 од 27.4.2018.
3.	Српски језик	<i>Реч по реч</i> , читанка за први разред основне школе; ћирилица	Наташа Станковић Шошо, Маја Костић	„НОВИ ЛОГОС“	650-02-00177/2018-07 од 27.4.2018.
4.	Енглески језик	<i>Family and Friends Foundation 2nd edition</i> , радни уџбеник за први разред основне школе + CD	Susan Lampizzi	„НОВИ ЛОГОС“	650-02-00063/2018-07 од 27.4.2018.
5.	Математика	<i>Математика 1</i> , уџбеник из четири дела за први разред основне школе; ћирилица	Ива Иванчевић Илић, Сенка Тахировић	„НОВИ ЛОГОС“	650-02-00101/2018-07 од 27.4.2018.
6.	Свет око нас	<i>Свет око нас 1</i> , уџбеник за први разред основне школе; ћирилица	Јелена Љубинковић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00153/2022-07 од 1.2.2023.
7.	Свет око нас	<i>Свет око нас 1</i> , радна свеска за први разред основне школе; ћирилица	Јелена Љубинковић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00153/2022-07 од 1.2.2023.
8.	Ликовна култура	<i>Ликовна култура 1, Ликовно кофрче</i> за Ликовну културу за први разред основне школе; ћирилица	Славица Младеновић Ивановић, Снежана Илић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	ЗУОВ: одобрено додатно наст. средство: ред. бр. на листи 107. 2169-3/2018 од 15.1.2018.
9.	Дигитални свет	<i>Дигитални свет 1</i> , за први разред основне школе; ћирилица	Арпад Пастор, Гордана Рацков	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	ЗУОВ: одобрено додатно наст. средство: ред. бр. на листи 241. 1130-2/2020 од 31.8.2020.
10.	Музичка култура	<i>Маша и Раша, Музичка култура 1</i> , уџбеник за први разред основне школе; ћирилица	Габријела Трујић, Маја Соколовић Игњачевић	„КПЕТ“	650-02-00067/2022-07 од 12.1.2023.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ

➤ ПРЕДНОСТИ УПБЕНИЧКОГ КОМПЛЕТА ЗА ПРВИ РАЗРЕД

- Актуелни и интерактивни садржаји
- Систематичност и прегледност
- Подстицање креативности, критичког мишљења и самосталног закључивања
- Омогућавање међупредметних корелација и подстицање развоја општих међупредметних компетенција
- Савремени дизајн
- Базирање на новом Плану и програму наставе и учења и оријентацији на наставу усмерену ка исходима
- Сваки упбенички комплет има и своју дигиталну верзију – дигитални упбеник

БУКВАР, за први разред основне школе

У првој области *Буквара*, оптималан је однос прилагођених говорних вежби и графомоторичких вежби. Фонетска структура и графичка сличност омогућавају да се са лакоћом обраде и усвоје слова. Прво су обрађени гласови који су фреквентни у језику. *Буквар* садржи добро осмишљене текстове којима се обогађује речник, као и питања која помажу у провери разумевања прочитаног. *Буквар* садржи разноврсне задатке који су разноврсни у три нивоа, од лакших ка тежим. Јасни налози подстичу самосталност. У унапрепоређеном издању *Буквара* раздвојена је обрада слова *М* и *И*. Додаг је део за ангажовање и оних ученика који су нечитачи на странама *Ако умиш, прочитај*. Садржај је обогаћен *QR* кодовима са функционалним анимацијама, којима су обухваћена правописна правила, као и *QR* кодовима са интерактивним тестовима на крају сваког поглавља. Задацима, који су поређани по нивоима сложености, врши се провера остварености исхода.

НАСТАВНИ ЛИСТОВИ уз *Буквар*, за први разред основне школе

Наставни листови прате концепцију *Буквара*. Задаци су осмишљени тако да ученици увежбају научно градиво и примене знање на занимљив и креативан начин. Језик у потпуности одговара узрасту ученика, а својим концептом, као и визуелним аспектима, *Наставни листови уз Буквар* се разликују од сличних упбеника који постоје на тржишту. Они обеђују све елементе савременог и модерно дизајнираног упбеника који одговара очекивању данашњих генерација. У фокусу је све време ученик и исходи који се поступно остварују. Садржај и редослед задатака организован је хронолошки и прати Оперативни план који су заједнички осмислили и структурирали аутори упбеничког комплекта. Задаци су груписани према тематским сличностима и служе за увежбавање и систематизацију знања. Ученик се мотивише да упоређује, анализира, аргументује и закључује, ослањајући се на сопствено животно и читалачко искуство.

РЕЧ ПО РЕЧ, читанка за први разред основне школе

Читанка има све Програмом прописане обавезне и изборне текстове. Ученици овладавају техником почетног читања слово по слово, реч по реч, читајући узбудљиве приче и занимљиве песме. Текстови су методички приређени разноврсном апаратуром за почетно читање, тумачење текста и увежбавање књижевних појмова. Омогућено је и међупредметно повезивање градива кроз тзв. специјалне задатке. *Читанка* је радног карактера, многи задаци се у њој решавају. Графички модерно обликована и сегментирана алатура, привлачна је ученицима овог узраста. Текстови су богато илустровани. Илустрације су у функцији објашњења свих непознатих речи. У дигиталном уџбенику су аудио снимци текстова.

FAMILY AND FRIENDS FOUNDATION 2ND EDITION, радни уџбеник за први разред основне школе

Family and Friends је уџбеник са јасним и систематичним програмом језичких вештина и јединственим и забавним приступом учењу слова и гласова енглеског језика. Он обједињује све предности модерне методике у настави страних језика са захтевима прописаних планова и стандарда. Предност *Уџбеника* јесте у томе што нуди већи број активности за рад: довољан број разноврсних и забавних активности, нарочито вежби и стандарда, така за самосталан рад ученика. Кроз све садржаје *Уџбеника* промовишу се позитивне друштвене вредности, лепо понашање и здраве навике, те се тако доприноси развоју социјалних и емотивних вештина ученика. *Уџбеник* је у потпуности усклађен са наставним Планом и програмом.

МАТЕМАТИКА 1, уџбеник из четири дела за први разред основне школе

Полазећи од добро осмишљених примера из реалног окружења, од искуства и предзнања ученика, *Уџбеник* пружа мноштво идеја за извођење наставе. Занимљиви интерактивни садржаји учиниће усвајање математичких појмова другачијим, лакшим и потпуно прилагођеним узрасту ученика. На посебним страницама за истраживање, у оквиру сваке целине, развија се интересовање за математику и указује на њену примену у разним ситуацијама. *Уџбеник* је радног карактера и функционално је подељен на четири дела.

СВЕТ ОКО НАС 1, уџбеник за први разред основне школе

Уџбенички комплет *Свет око нас* за први разред основне школе састоји се од *Уџбеника* и *Радне свеске*. Ликови у *Уџбенику* воде ученике кроз градиво, улазећи са њима у интеракцију током учења и истовремено их мотивишу да трагају за одговорима на конкретна питања. На овај начин ученицима се приближава градиво и реалне животне ситуације. Свака лекција је подељена на неколико логичких целина – основни текст и дидактичку алатуру: примере, питања, илустрације, слике, стрип ликове, активности и задатке за групни рад, рад у пару и сл.

СВЕТ ОКО НАС 1, радна свеска за први разред основне школе

Радна свеска концепцијски прати *Уџбеник*. Свака лекција из *Уџбеника* пропраћена је одговарајућим садржајима за вежбање и утврђивање у *Радној свесци*. Задаци су поређани логичким редоследом. Имајући у виду узраст, преовладају у илустровани задаци који се решавају коришћењем нагледница које су у прилогу *Радне свеске*. Многи задаци решавају се заокруживањем, бојењем, повезивањем или допуњавањем. На крају сваке области дата је додатна лекција *До сада смо научили*, кроз коју ученици имају прилику да још једном провере кључне делове градива.

ЛИКОВНА КУЛТУРА 1, ЛИКОВНО КОФЕРЧЕ, ДОДАТНО НАСТАВНО СРЕДСТВО ЗА ЛИКОВНУ КУЛТУРУ ЗА ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Ликовно коферче састоји се од књиге спиралног повеза са ликовним задацима и радним материјалима. Ови радни материјали обухватају све што је ученицима потребно на часовима Ликовне културе. У првом разреду није потребано куповати блок. Књига садржи ликовне задатке и папире за бојење, сепкање, склапање, лепљење и креативно стварање. Обрађене су све теме које су предвиђене Програмом за први разред. Задаци су постављени од најједноставнијих, а затим се постепено усложњавају.

ДИГИТАЛНИ СВЕТ 1, ДОДАТНО НАСТАВНО СРЕДСТВО ЗА ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Дигитални свет 1 има 124 стране које прате реализацију свих наставних тема за предмет Дигитални свет за први разред основне школе у оквиру годишњег фонда од 36 часова. Садржаји додатног наставног средства подељени су у три области: *Дигитално друштво, Безбедно коришћење дигиталних уређаја и Алгоритамски начин размисања*. Прилагођени су предзнању и развојном нивоу ученика, али су са друге стране и довољно изазовни и налазе се у зони наредног развоја. Различити задаци и вежбе пружају могућност ученицима да се упознају са новим предметом на креативан и занимљив начин, како би лако и успешно истражили дигитални свет који их окружује.

На највећој манифестацији писане речи на свету, *Франкфуртском сјему књига*, 2021, *Вујкан* знање је освојио *Златну награду* за уџбеник *Дигитални свет 1*, чији су аутори Гордана Рапков и Арпад Пастор. Престижно признање за *Најбољи европски уџбеник* (Best European Learning Material Awards – BELMA), припало је ауторима у категорији уџбеника за први разред основне школе.

МАША И РАША, МУЗИЧКА КУЛТУРА 1, УЉБЕНИК ЗА ПРВИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Усглађен са новим Планом и програмом наставе и учења, *Уџбеник*, поред прописаних нумера, нуди и велики број оригиналних песама, намењени писаних за овај уџбеник. *Уџбеник* прате и два компакт-диска са снимцима свих обрађених песама са верзијама за караоке. Већину нумера изводи хор *Чаролија* и неки од његових познатих солиста. *Уџбеник* је подељен на поглавља у којима се обрађују: народна традиција, рад на слушању и репродуковању различитих звукова, музички инструменти и извођење бројалица и аранжмана. Кроз одабране музичке садржаје везане за свет животиња, годишња доба и празнике, деца се упознају са основним музичким концептима. Финално поглавље садржи песме-моделе. Ученик уз *Уџбеник* добија и пар дрвених штапића – инструмент на ком ће изводити пратњу уз певање или извођење бројалица.

бр. 03-63/9
9.2.2023 год.
Н И Ш

Табела за избор и праћење уџбеника за школску 2023/24. годину

ОШ „Мирослав Антић“ – Ниш/Одељењско веће: трећи разред

Редни број	Наставни предмет	Назив уџбеника	Аутор(и)	Издавач	Број решења и датум
1.	Природа и друштво	<i>Природа и друштво 3</i> , за трећи разред основне школе (редни уџбеник 1. и 2. део); фирмипца	Јелена Љубинковић, Винко Ковачевић, Љубиша Нешић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00644/2022-07 од 9.2.2023.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

➤ ПРЕДНОСТИ УЏБЕНИКА ПРИРОДА И ДРУШТВО 3

- Актуелни и интерактивни садржаји
- Систематичност и прегледност
- Подстицање креативности, критичког мишљења и самосталног закључивања
- Омогућавање међупредметних корелација и подстицање развоја општих међупредметних компетенција
- Савремени дизајн
- Базирање на новом Плану и програму наставе и учења и оријентацији на наставу усмерену ка исходима
- Уџбеник има и своју дигиталну верзију – дигитални уџбеник

ПРИРОДА И ДРУШТВО 3, редни уџбеник (1. и 2. део) за трећи разред основне школе:

Уџбеник је савремено концепиран, редног је карактера и састоји се од два дела. Садржај Уџбеника подстиче разумевање и уочавање међусобне повезаности појава и процеса. Огледи који се налазе у Уџбенику прилагођени су узрасту и природи предмета и подстичу на истраживање појава и процеса у окружењу. У првом делу обрађују се садржаји тема *Оријентација у простору и времену*, *Материјали* и *Кретање*. Други део обухвата лекције из области *Природа, човек и друштво*. На крају сваке области постоји *Провера знања* која садржи задатке различитих нивоа сложености.

Табела за избор и праћење уџбеника за школску 2023/24. годину

ОШ „Мирослав Анђић“ – Ниш/Одељењско веће: ДРУГИ РАЗРЕД

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНА ШКОЛА „МИРОСЛАВ АНЂИЋ“
НИШ
Бр. 03-6118
9.3 / 2023 год.
НИШ

Редни број	Наставни предмет	Назив уџбеника	Аутор(и)	Издавач	Број решења и датум
1.	Српски језик	<i>Читанка 2,</i> Уџбеник за други разред основне школе	Маја Димитријевић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00379/2022-07 од 6.2.2023.
2.	Српски језик	<i>Датумица,</i> Српски језик за други разред основне школе	Ивана Цмиљановић Косовац	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00379/2022-07 од 6.2.2023.
3.	Српски језик	<i>Граматишка 2,</i> Српски језик за други разред основне школе	Радица Ристић, Јелена Јоксимовић, Тања Мартиновић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00379/2022-07 од 6.2.2023.
4.	Српски језик	<i>Радна свеска,</i> Српски језик за други разред основне школе	Маја Димитријевић, Јелена Јоксимовић, Тања Мартиновић	„ВУЛКАН ИЗДАВАШТВО“	650-02-00379/2022-07 од 6.2.2023.

О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е

➤ **ПРЕДНОСТИ УЏБЕНИЧКОГ КОМПЛЕТА СРПСКИ ЈЕЗИК 2**

- Актуелни и интерактивни садржаји
- Систематичност и прегледност
- Подстицање креативности, критичког мишљења и самосталног закључивања
- омогућавање међупредметних корелација и подстицање развоја општих међупредметних компетенција
- Савремени дизајн
- Базирање на новом Плану и програму наставе и учења и оријентацији на наставу усмерену ка исходима
- Уџбенички комплет има и своју дигиталну верзију – дигитални уџбеник

ЧИТАНКА 2, УЉБЕНИК ЗА ДРУГИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Редизајнирано издање *Читанке* са новим илустрацијама одговара узрасту ученика и буди интересовање у проучавању књижевних дела. Учење помоћу овако дизајнираног *УЉбеника* постаје интересантно, а знање трајно. Заступљени су сви текстови прописани Програмом наставе и учења, који се могу обрађивати по редоследу како су дати у *УЉбенику*. Занимљива и богата методичка апаратура пружа значајну подршку учитељу за реализовање наставе. *Читанка* нуди висок ниво међупредметне корелације, развија љубав према књижевности и језику, општој култури информисаности, мотивише ученике за самостално стицање знања. Стваралачки, креативни задаци, занимљиви додатни садржаји, питања и задаци, не понављају се ни у једном делу уЉбеничког комплета за српски језик.

ГРАМАТИКА 2, СРПСКИ ЈЕЗИК ЗА ДРУГИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

УЉбеник је радног карактера са три категорије текстова од којих се полази у анализи језичких појава: разговорне ситуације блиске искуству детета, књижевни текстови прописани Планом и програмом и методички пажљиво осмишљени текстови и песме.

Функционалност знања остварена кроз методичку апаратуру под називом *Зашто је важно да знаш*, осмишљену тако да учитељима помогне да покажу ученицима да је знање из граматике, правописа и језичке културе и те како потребно у свакодневном животу.

Занимљиве и графички јединствене систематизације знања посебно су осмишљене да уваже интересовања ученика и да помогну да се градиво лакше усвоји. На тај начин, знање постаје трајније, јер се упечатљиве слике дуго памте.

РАДНА СВЕСКА, СРПСКИ ЈЕЗИК ЗА ДРУГИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Радна свеска у потпуности прати *Граматику* и *Читанку*. *УЉбеник* обилује новим и различитим типовима задатака, укрупњеницама, асоцијацијама, који доприносе функционалном повезивању знања. Први пут у нижим разредима *Радна свеска* има посебно осмишљену методичку апаратуру: смејалице – забавни, релаксирајући сегменти који су повезани са наставом језика, осмишљени тако да ученик лако запамти одређени садржај; истраживалице – истраживачки задаци за проширивање знања, помоћу енциклопедија, претраживањем интернета, књига, у интеракцији са другим ученицима; сецкалице – доприносе развоју fine моторике и креативности код ученика, који ће правити плакат за учионицу, постер за своју собу, прошириће знања о здравом исхрани, осмислиће и правиће меморијске картице и томе слично.

ЛАТИНИЦА, СРПСКИ ЈЕЗИК ЗА ДРУГИ РАЗРЕД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Разноврсни, методички квалитетно обликовани задаци омогућавају остваривање исхода и развој компетенција потребних за усвајање читања и писања латинице. При обради писаних слова, посебан акценат је стављен на правилно повезивање слова. Кроз цео *УЉбеник* заступљене су језичке и графичке игре (загонетке, брзалице, ребуси, плетенице, укрупњенице). *УЉбеник* систематично и континуирано подржава ученике у овладавању разумевања прочитаног на различитим нивоима сложености, а не само на најосновнијем – да дешифрира шта пише и да репродукује експлицитно наведене сегменте текста. Овакав приступ води ученике ка овладавању различитим стратегијама читања и отвара могућност да читање користе као инструмент за лични развој и образовање. На крају *УЉбеника* се налазе напегнуте са упутствима за правилно писање сваког слова. Ученици их могу залепити у свеску како би им упутства за писање увек била при руци. Дидактичку вредност сваке лекције у обради штампаних слова дају задаци напредног нивоа намењени ученицима који већ владају вештином читања и писања.

Табела за избор и праћење уџбеника

Стручно веће природних наука

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНА ШКОЛА "МИРОСЛАВ АНТИЋ"
НИШ

Бр. 03-6716
9.2 - 2023 год.
Н И Ш

Редни број	Назив уџбеника	Аутор(и)	Издавач	Број решења и датум
1.	Техника и технологија 5. разред (ученички комплет: уџбеник и комплет материјала за израду вежби 5)	Мирослав Секулић, Милош Папић, Далибор Чуљевић	“Вулкан знање”	650-02-00396/2018-07 од 6.3.2019.
2.	Информатика и рачунарство 5. разред основне школе; уџбеник	Владан Стевановић	“ЛОГОС”	650-02-00064/2018-07 од 25.4.2018. године
3.	Биологија 5. разред ; уџбеник	Гордана Субаков Симић, Марина Дрндарски	“ЛОГОС”	650-02-00102/2018-07 од 27.4.2018. године

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:

Техника и технологија 5. разред основне школе “Вулкан знање” уџбеник и комплет материјала за израду вежби 5.

Аутор: Мирослав Секулић Милош Папић, Далибор Чуљевић

Заснован на исходима, новом Плану и програму наставе и учења, уџбеник омогућава остваривање образовних циљева: развијање техничко-технолошке писмености, одговорног односа према раду и производњи, животног и радном

окружењу. Савремен дизајн, богата ликовна опрема и актуелни садржаји, презентовани јасним, разумљивим језиком, чине овај уџбеник у потпуности прилагођен садашњим генерацијама.

Аутор: Милош Папић, Далибор Чукаљевић

Комплет материјала за 5. разред садржи све потребне материјале за реализацију предлога вежби. Пружа мноштво идеја за извођење наставе. Подстиче креативност, интересовање ученика за техничко стваралаштво и налажење сопствених техничких решења.

На почетку сваке вежбе дата је фотографија израђеног модела. Наведен је списак потребног материјала и редослед корака за израду модела уз кратка упутства. Након тога следе технички цртежи. На крају упутства дати у предлози за реализацију пројектних задатака кроз које ће ученици испитати своју креативност у области машинског инжењерства, те склоност ка предузетништву.

Информатика и рачунарство 5. разред основне школе “ЈОГОС” уџбеник

Аутор: Владан Стевановић

Јасне и занимљиве фотографије високог квалитета и видео-прилози прате садржај уџбеника и олакшавају усвајање градива, а нарочито нових и сложенијих појмова.

Бројни задаци различитих типова на крају наставних области подстичу активно учење и самовредновање.

Кроз предлоге за пројектне задатке ученици уче у тиму, кроз игру, запажањем и објашњавањем уоченог и примењују научно у пракси.

Биологија 5.разред основне школе“ ЈОГОС” уџбеник

Аутор: Гордана Субаков Симић, Марина Дрндарски

Овај уџбеник је пажљиво припремљен да омогући лако и брзо разумевање градива у петом разреду, уз велики број активности и задатака. Циљ нам је био да изучавање биологије изместимо из учионице у природу, где јој је место. Велики број огледа, кратких прича, активности, задатака за анализу и утврђивање научног и пројеката учиниће

Биологију занимљивом науком. Огледи су лаки и безбедни за извођење, тако да могу да се реализују и у школи и у кућним словима. Уз задатке за самосталну проверу знања ученици ће лако утврдити већ научено. Уџбеник у првом делу уводи у предмет проучавања биологије, пружа слику о пореклу и разноврсности живота и даје основу за разумевање јединства грађе и функције као основе живота.

Јединствен концепт уџбеника на тржишту, без класично организоване лекције, омогућава наставнику лакши и креативнији рад.

Велики број пажљиво одабраних и занимљивих фотографија високог квалитета и функционалне илустрације помажу ученицима у бољем и лакшем разумевању градива.

Добро одабране лабораторијске вежбе, лако изводљиве у просечној учioniци, учиниће ученицима биологију још ближом и занимљивијом.

Велики број задатака различитих нивоа сложености доводи до активног учења и подстиче самовредновање.

Уџбеник подстиче ученике на активно, самостално учење и учење путем откривања.

Наставници Стручног већа природних наука (техника и технологија, информатика и рачунарство, биологија, физика и хемија).

Табела за избор и праћење уџбеника

Стручно веће вештина

ФЕДУЛАЦИЈА СРЕДЊЕ
ОСНОВНА ШКОЛА "МАРКОСЛАВ АНТИЋ"
НИШ
Бр. _____ год.
Н И Ш

Редни број	Наставни предмет	Назив уџбеника	Аутор(и)	Издавач	Број решења и датум
1.	Музичка култура	Музичка култура 5, уџбеник за 5. разред основне школе; ћирилица	Јасмина Чолић, Маријана Савов Стојановић	„Нови Логос“	650-02- 00403/2019-07 од 12.12.2019.
2.	Ликовна култура	Ликовна култура 5, уџбеник за 5 разред основне школе; ћирилица	Милутин Мишић	„Нови Логос“	650-02- 00171/2020-07 од 26.10.2020.

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ:

Изабрани уџбеници омогућавају реализацију новог Програма и имају електронски уџбеник.

Записници са седница стручних већа, 29. 03. 2023.

 РЕПУБЛИКА СРБИЈА
 ОСНОВНА ШКОЛА МИРОСЛАВ АНТИЋ
 НИШ
 Бр. 03-6712
 9.3.2023 год.
 Е. М. Ш.
Активност

Дневни ред:

1. Избор уџбеника за школску 2022/2023. годину
2. Такмичења ученика
3. Анализа пробног теста
4. Мере за унапређење наставно-образовног процеса
5. Разно

Закључак

Седници већа присуствовали су сви чланови.

Изабрани су уџбеници за наредну школску годину. Задржани су исти наслови као ове школске године за наставне предмете историја и географија. За наставни предмет географија су то уџбеници издаваћке куће Логос, јер оптималном количином информација доприносе остваривању циљева и задатака предмета, а по обиму одговарају узрасту ученика и годишњем фонду предмета. Издавају се од уџбеника осталих издавачких кућа према стилу писања и графичкој опремљености. Пажљиво бирани фотографије, илустрације, графикони и карте допуњују основни текст уџбеника, помажу ученицима у усвајању географских појмова и додатно их мотивишу да размишљају о њима. На крају сваке наставне јединице се налазе Питања за проверу знања и визуелно истакнуте Кључне речи и појмови. За наставни предмет историја задржани су уџбеници издавачке куће Фреска. Ови уџбеници представљају примере савремених уџбеника, који осим основног текста поседују и друге пропратне садржаје, које ученике могу мотивисати да сазнају више и могу им помоћи да на квалитетан начин усвоје градиво предвиђено за ову школску годину. Велики број висококвалитетних илустрација и фотографија помаже ученицима да и визуелно доживе поједине историјске тренутке и на тај начин учврсте своје знање.

У јануару су одржана школска такмичења на којима су изабрани ученици за општинска такмичења. На општинском такмичењу из историје, које је одржано 26.2.2023. године, остварени су следећи резултати: V разред - Василије Петровић (1. место), Хана Раденковић (2. место), Јанко Јеленић (2. место), Лазар Ђорђевић (2. место), Алекса Ћосин - (3. место); VI разред - Алекса Цветковић (1. место), Лазар Александровић (2. место), Илија Богојевић (3. место); VII разред Теодора Тодоров (3. место), Андреа Симић (3. место); VIII разред – Страхиња Јовановић (1. место), Дуња Живадиновић (3. место), Дуња Стојановић (3. место), Богдан Милосављевић (3. место), Филип Станковић (3. место).

На општинском такмичењу из географије, које је одржано 12.3.2023. године, остварени су следећи резултати: VII разред – Теодора Тодоров (1. место), Вук Голубовић (1. место), Илија Ђорђевић (1. место), Марија Ценић (1. место), Андреа Симић (2. место), Анђела Илић (2. место), Елена Костадинов (2. место), VIII разред - Илија Дрљевић (2. место), Дуња Живадиновић (2. место), Страхиња Јовановић (2. место), Петра Бецић (2. место), Богдан Михајловић (2. место). Пробно тестирање за ученике осмог разреда спроведено је 25.3.2023. године. У највећем броју случајева питања из историје и географије ученици су урадили у складу са оценом из тих наставних предмета. Просек поена из историје је 11,96 а из географије 14,00. Најбољи резултат постигли су ученици који су континуирано решавали задатке у оквиру припрема за завршни испит. Ученици су брзо решили тест и напустили учионицу чим је то било могуће, што се негативно одразило на резултат теста. Код малог броја ученика запажен је знатно већи ниво постигнућа у односу на оцену. Усаглашене су мере за унапређење постигнућа ученика на завршном испиту: наставити са недељном динамиком припрема, која ће на крају бити интензивирани; извршити поновну идентификацију ученика за допунску наставу; повећати у оперативним плановима број часова обраде и увежбавања садржаја у вези са којима су ученици показали нижи ниво постигнућа.

На општинском такмичењу из веронауке остварени су следећи резултати : 1. место - Анђела Илић, Маша Марковић и Филип Станковић, 2. место - Ташана Петровић, Илија Богојевић и Павле Јанковић. Вероучитељ Стефан Ранчић био је овогодишњи координатор прославе школске славе Свети Сава.

Јелена Антић Константинодис, 10. 04. 2023.

Зaписници сa седница стручних већа, 29. 03. 2023.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНА ШКОЛА "МИРОСЛАВ АНТИЋ"
Београд
Бр. 03-6713
9.3- 2.023 год.
Н И Ш

Активност

Дневни ред:

1. Избор уџбеника за школску 2022/2023. годину
2. Такмичења ученика
3. Анализа пробног теста
4. Мере за унапређење наставно-образовног процеса
5. Разно

Закључак

Седници већа присуствовали су сви чланови.

Изабрани су уџбеници за наредну школску годину. Задржани су исти наслови као ове школске године за наставне предмете историја и географија. За наставни предмет географија су то уџбеници издавачке куће Логос, јер оптималном количином информација доприносе остваривању циљева и задатака предмета, а по обиму одговарају узрасту ученика и годишњем фонду предмета. Издавају се од уџбеника осталих издавачких кућа према стилу писања и графичкој опремљености. Пажљиво биране фотографије, илустрације, графикони и карте допуњују основни текст уџбеника, помажу ученицима у усвајању географских појмова и додатно их мотивишу да размишљају о њима. На крају сваке наставне јединице се налазе Питања за проверу знања и визуелно истакнуте Кључне речи и појмови. За наставни предмет историја задржани су уџбеници издавачке куће Фреска. Ови уџбеници представљају примере савремених уџбеника, који осим основног текста поседују и друге пропратне садржаје, које ученике могу мотивисати да сазнају више и могу им помоћи да на квалитетан начин усвоје градиво предвиђено за ову школску годину. Велики број висококвалитетних илустрација и фотографија помаже ученицима да и визуелно доживе поједине историјске тренутке и на тај начин учврсте своје знање. У јануару су одржана школска такмичења на којима су изабрани ученици за општинска такмичења.

На општинском такмичењу из историје, које је одржано 26.2.2023. године, остварени су следећи резултати: V разред - Василије Петровић (1. место), Хана Раденковић(2. место), Јанко Јеленић (2. место), Лазар Ђорђевић (2. место), Алекса Ћосин - (3. место); VI разред - Алекса Цветковић (1. место), Лазар Александровић (2. место), Илија Богојевић (3. место); VII разред Теодора Тодоров (3. место), Андреа Симић (3. место); VIII разред – Страхиња Јовановић (1. место), Дуња Живадиновић (3. место), Дуња Стојановић (3. место), Богдан Милосављевић (3. место), Филип Станковић (3. место).

На општинском такмичењу из географије, које је одржано 12.3.2023. године, остварени су следећи резултати: VII разред – Теодора Тодоров (1. место), Вук Голубовић (1. место), Илија Ђорђевић (1. место), Марија Ценић (1. место), Андреа Симић (2. место), Анђела Илић (2. место), Елена Костадинов (2. место), VIII разред - Илија Дрљевић (2.место), Дуња Живадиновић (2. место), Страхиња Јовановић (2. место), Петра Бецић (2. место), Богдан Михајловић (2. место).

Пробно тестирање за ученике осмог разреда спроведено је 25.3.2023. године. У највећем броју случајева питања из историје и географије ученици су урадили у складу са оценом из тих наставних предмета. Просек поена из историје је 11,96 а из географије 14,00. Најбољи резултат постигли су ученици који су континуирано решавали задатке у оквиру припрема за завршни испит. Ученици су брзо решили тест и напустили учионицу чим је то било могуће, што се негативно одразило на резултат теста. Код малог броја ученика запажен је знатно већи ниво постигнућа у односу на оцену.

Усаглашене су мере за унапређење постигнућа ученика на завршном испиту: наставити са недељном динамиком припрема, која ће на крају бити интензивирана; извршити поновну идентификацију ученика за допунску наставу; повећати у оперативним плановима број часова обраде и увежбавања садржаја у вези са којима су ученици показали нижи ниво постигнућа.

На општинском такмичењу из веронауке остварени су следећи резултати : 1. место - Анђела Илић, Маша Марковић и Филип Станковић, 2. место - Ташана Петровић, Илија Богојевић и Павле Јанковић. Вероучитељ Стефан Ранчић био је овогодишњи координатор прославе школске славе Свети Сава.

Јелена Антић Константинодис, 10. 04. 2023.



Записници са седница стручних већа, 16. 03. 2023.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНА ШКОЛА "МИРОСЛАВ АНТИЋ"
НИШ
Бр. 03-62/ч
9.3 / 029 год.
НИШ

Активност

1. Извештај са Општинског такмичења из српског језика и језичке културе;
2. Избор уџбеника за школску 2023/24. годину;
3. Прослава Дана школе.

Закључак

1. Општинско такмичење из српског језика и језичке културе одржано је 25.02.2023. године у Основној школи „Краљ Петар Први“ у Нишу. Ученици наше школе постигли су следећи успех:

Пети разред (наставник Јелена Живић):

1. Ленка Николић V/2 – I место
2. Јанко Јеленић V/5 – I место
3. Петра Крстић V/3 – II место
4. Хана Раденковић V/4 – II место
5. Дара Зељковић V/4 – II место
6. Алекса Ћосин V/5 – II место
7. Алекса Живковић V/2 – III место
8. Андреа Ракита V/5 – III место
9. Петра Апостоловић V/5 – III место

Шести разред (наставник Татјана Живковић):

1. Маша Живковић VI/5 – II место
2. Марко Петковић VI/3 – III место
3. Алекса Цветковић VI/5 – III место

Седми разред:

1. Анђела Илић VII/4 – I место (наставник Сања Златановић)
2. Софија Боранијашевић VII/1 – III место (наставник Лидија Тошић)
3. Ева Грујић VII/2 – III место (наставник Лидија Тошић)

2. За школску 2023/24. школску годину изабрани су исти уџбеници као и претходне школске године (V разред Нови Логос; VI, VII и VII разред Вулкан).

3. Прослава Дана школе одржана је 14. марта 2023. године у Луткарском позоришту у Нишу. Приредбу је припремила наставница Зорица Б. Јовановић.

Јелена Живић, 16. 03. 2023.



Записници са седница стручних већа, 29. 03. 2023.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОСНОВНА ШКОЛА МИРОСЛАВ АНТИЋ
НИШ
Бр. 03-6715
9.3. 2023 год.
НИШ

Активност

Дневни ред:

1. Избор уџбеника за школску 2023/24. годину
2. Такмичења ученика
3. Прослава дана школе
4. Мере за унапређење наставно-образовног процеса
5. Ерасмус+пројекат (припрема за посету школа партнера)

Закључак

1. Изабрани су уџбеници за наредну школску годину. Задржани су исти наслови као ове школске године за оба страна језика.
2. На општинском такмичењу из енглеског језика одржаном 4.02.2023. у Основној школи „Теле Кула“, ученик Богдан Милосављевић (8/4) је освојио треће место. Окружно такмичење из енглеског језика је одржано 19.03.2023. у Основној школи „Иво Андрић“, ученик Богдан Милосављевић (8/4) је освојио треће место и пласирао се на Републичко такмичење.
3. Приредба поводом Дана школе одржана је 14.3.2022. у Луткарском позоришту.
4. Предложене су мере за унапређење наставно-образовног процеса.
5. У оквиру Ерасмус плус пројекта "Strategies for improving attendance and reducing truancy", наставница енглеског језика, Наталија Милошевић, је боравила у Словенији. Са колегама је била у посети Основној школи „Сентвид“ периоду од 19.03. до 25.03.2023. Тамо је заједно са колегама одржала презентацију на тему Stream пројеката у школи.

Соња Нинковић Стојановић, 29. 03. 2023.

Основна школа „Мирослав Антић“ у Нишу

Записници са седница стручних већа, 29. 03. 2023.

Стручно веће наставника математике

Дневни ред:

1. Избор уџбеника за школску 2023/24. годину

Седници већа присуствовали су сви чланови.

Изабрани су уџбеници за наредну школску годину. Задржани су исти наслови као прошле школске године. За наставни предмет математика изабрани су уџбеници издавачке куће „Клет“, јер оптималном количином информација добриносе остваривању циљева и задатака, а по обиму одговарају узрасту ученика и годишњем фонду часова предмета. Издавају се од уџбеника осталих издавачких кућа према стилу писања и графичкој опремљености.

Снежана Коцева
руководиоц Стручног већа